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注意すべき財政の新政策

1.都市維持建設税法を徹底して実行するため、財政部・税務総局は『都市維持建設税優遇政策の

継続実施に関する公告』を公布し、以下のように規定している。

①金取引所の会員会社が金取引所を通じて販売し、現物の受け渡しが発生した金標準取引に

ついて、都市維持建設税を免除する。

②上海先物取引所の会員・取引先が上海先物取引所を通じて販売し、現物の受け渡しが発生

した出庫済みの金標準取引について、都市維持建設税を免除する。

③国家重大水利工事建設基金に都市維持建設税を免除する。

④2019 年 1 月 1 日から 2021 年 12 月 31 日まで、増値税の小規模納税者に 50%の税額内で都

市維持建設税を減免する。

⑤2019 年 1 月 1 日から 2021 年 12 月 31 日まで、退役軍人の就職・起業を支援するための都

市維持建設税の減免を実施する。

⑥2019 年 1 月 1 日から 2025 年 12 月 31 日まで、重点グループの就職・起業を支援・促進す

るための都市維持建設税の減免を実施する。

本公告は 2021 年 9 月 1 日より施行される。

2.2020 年度山東省全口径都市部就業者の平均賃金水準に基づき、山東省人力資源・社会保障庁、

山東省医療保障局は『2021 年度の社会保険料納付基数の上限・下限に関する公告』を公布し、以

下のように規定している。

2021 年度の従業員基本養老保険、失業保険、労災保険、従業員基本医療保険の月納基数の上限は

18726 元で、下限は 3746 元である。

3.障害者就業保障金の徴収・使用の管理を強化し、障害者就業を促進するため、青島市財政局は

『「青島市障害者就業保障金徴収・使用管理弁法」の有効期の延長に関する通知』を公布し、以

下のように規定している。

2018 年 9 月 20 日に施行され、有効期間が 2021 年 9 月 19 日までと規定された『青島市障害者就

業保障金徴収・使用管理弁法』(青財規〔2018〕12 号)はその期限が切れた後も引き続き執行し、

有効使用期間を 2026 年 9 月 19 日まで延長する。
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百福潤財税

青島社長サロン

オンラインサロン：百福潤財税2021年第 9回社長サロン

テーマ：金税四期導入後の監督・管理態勢と税関連警戒

時間：2021年 9月 24日 午後 7時から 8時

李玉茹

百福潤財税副総経理

中国とオーストラリア

両国の弁護士資格を持

ち、世界トップ 500 社

の米ケロッグの東南ア

ジア・大華区の法務総

監を務めるなど、数十

年間の法律実務の経験

だけでなく、長年の企

業経営・管理の経験も

備えている。

。

2021 年 8 月 28 日午後 7 時から 8 時まで、百福潤財税はライブ配信によって 2021 年第

8 回社長サロンを開催し、そのテーマは「企業における雇用リスクの分析と対応」で

ある。

李玉茹先生は「本採用と労働関係の解除」の２つの段階をめぐって分かち合った。

1.本採用段階

企業は経営管理上の必要、組織の調整などを理由に一方的に労働者の配置を変更で

きる。配置転換には、合意配転と法定配転がある。合意配転について、労働契約法第

35 条は、労働契約当事者双方の協議による合意の上で労働契約の約束内容を変更する

ことができると規定している。法定配転について、労働契約法第 40 条は、企業は労働

者が「不適任である場合」と「医療期間が満了して元の業務に従事できない場合」の

2 つの場合に配転を命ずることができると規定しているだけで、その他の場合に企業

が一方的に配転を命ずる権利があるかどうかについては、労働契約法及び労働契約法

実施条例は規定していない。

実際には、使用者が労働契約の約束や.社内規程によって労働者を転勤させることが

よくある。契約または規程で使用者が一方的に労働者の配置を変更できると規定して

ている場合でも、当該配転行為が合理性を備えなければならない。労働契約の約束、

配転の原因、合意の有無、予告の有無、配転前後の賃金差、配転前後の業務(仕事の内

容・仕事の时间・勤務環境・労働保護など)及び労働者自身の適任さなどの要素を総合

的に考虑して、合理的に判断しなければならない。

2.労働関係解除の段階

①労働契約の解除とは、法律に基づき労働契約が締結された後、労働契約の履行の過

程で、なんらかの原因により当事者双方が労働契約を早期に無効とし、双方の労働権

利・義務関係を解除する法律行為である。

労働契約の終了とは、労働契約の効力が法に基づいて消滅されること、すなわち、労

働契約によって確立された労働関係が一定の法律事実の出現によって終結し、労働者

と使用者との間に本来存在していた権利と義務がなくなることである。

②労働契約の解除は双方の協議による合意解除、労働者による一方的な解除と使用者

による一方的な解除の 3 種類に分けられる。このうち、労働者による一方的な解除に

は、30 日前までに書面で使用者に通知する解除（試用期間は 3 日前までに通知）と事

前通知を要さない即時解除の 2 種類がある。使用者による一方的な解除には、事前通

知を要さない即時解除、30 日前までに書面により労働者に通知する（または 1 か月分

の賃金を余分に支払った後、労働契約を終了させる）解除及び整理解雇の 3 種類があ

る。解除の仕方によって手続きが異なる。企業が一方的に労働契約を解除する場合、

30 日前までにその事由について労働組合に状況説明を行って労働組合の意見を聴取・

検討し、かつその処理結果を書面により労働組合等に通知しなければならない。

百福潤財税は専門の財税サービス会社として、企業に財務、税務、法律、監査、ビ

ジネスのワンストップサービスを提供し、企業の関連問題に答え、企業の全方位的な

リスク防止とコントロールを助けて、企業の成長のパートナーになることができる。

264 期 | 2021 年 9 月 2

264 回 | 2021 年 9 月 2



顧客が関心を寄せ

ているホットな問

題への百福潤財税

の解答

百福潤財税
同僚の勤続年数

Q：我が社は出張旅費の定額支給を行っています。交通費は

実費精算をし、食事代と宿泊費は都市別に定額支給を行って

います。定額を超えた部分は、従業員自身が負担します。す

でに定額支給を実行しているため、発票なしに所得控除でき

ますか。

A：違います。控除の対象は、業務発生の真正性と関連性の

原則を満たさなければなりません。それに合法的な控除証明

が必要です。2018 年第 28 号公告規定によって、控除証明は

内部証明と外部証明に分けられます。外部証明の中で最も重

要な「役割」は発票です。規定によると、当該取引が課税行

為に該当し、かつ受取者が税務登録方であれば、控除証明に

発票を取得しなければなりません。したがって、出張で発生

した食事代と宿泊費は、28 号公告によると控除証明に発票

を取得しなければなりません。出張旅費の定額支給を行った

後発票なしに清算している所得控除は多くの企業に税務リス

クをもたらしています。出張旅費の定額支給制度は企業の内

部管理・清算制度に過ぎないので税法は管理制度によって規

定が異なるわけではありません。

張曉韵

欧米四部

入社 10 周年

座右の銘：上善は水の如し、努力は必
ず報われる。

李峰

運営サポート部

入社 15 周年

座右の銘：誰にも負けない努力をす
る。
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私たちについて……

百福潤財税は 2003 年の初めに創立され、国内や外国資本の企業に財税のアウトソ
ーシング、法律、監査及びビジネスサービスを提供することに力を注いできた。弊
社は顧客に高品質の財税サービス及びカスタマイズのソリューションを提供し、顧
客の異なる要望に答えると同時に、顧客と相互信頼及び長期の提携パートナー関係
を築くことを旨とする。
2015 年、百福潤財税は正式に世界第 13 位の国際的会計事務所ネットワークである
クレストン・インターナショナルの会員事務所になった。我々は国内の顧客にサー
ビスを提供できるだけでなく、世界各地の顧客に資源の商談やサービスを提供でき
る。我がチームの特徴は、国際的な視野と本土資源である。

業務内容：
財税サービス：通年の財税コンサルティング、財税のアウトソーシング、納税計
画、輸出税還付、合併買収・再編、譲渡の価格設定、税務講座
法律関連サービス：日常の法律関連諮問、法律のデューディリジェンス、契約書の
審査、コンプライアンス審査、知的財産権の保護、法的雇用関係
監査サービス：内部統制の特別監査、財務諸表の監査、財税のデューディリジェン
ス、資産評価、出資検証
ビジネスサービス：内資と外資の企業登録、登記事項の変更、企業の清算と抹消、
人事のアウトソーシング

連絡先

中国 上海事務所

浦東新区東方路 710 号湯臣金融大厦 1612 室

電話番号： +86-21 6876 9886

メールアドレス： cpash@brighture.com

中国 青島事務所

市南区福州南路 87 号福林大厦 A座 602 室

電話番号： +86-532 8597 9808

メールアドレス： cpaqd@brighture.com

免責条項: 【百福潤財税】短報の内容はご参考とし
て閲覧頂き、詳細は関係の法規及び現地の行政機関
の判定結果を基準とする。
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*百福潤財税は 19 年以上の経験をもっ

て、内資や外資企業に財税・法律・監査

・ビジネスサービスを提供している。世

界第 13 位の国際的会計事務所ネットワ

ークであるクレストン・インターナショ

ナルの会員事務所として、国際的な視野

と本土資源をもって、ワンストップの財

税ソリューションを提供する。「専門的、

正直、高能率」の老舗ブランドだからこ

そ、安心できる。
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